

**RASPORED SVETIH MISA**  
**17. 09. 2018. – 23. 09. 2018.**

**PONEDJELJAK, 17.09.2018., Robert Bellarmino, Lambert**  
**18:00** + BRANKO Pretković god.

**UTORAK, 18.09.2018., Josip Kupertinski, Sonja, Irena**  
**11:00** sv. misa u Lobor-gradu  
**18:00** nema sv. mise

**SRIJEDA, 19.09.2018., Suzana, Januarije, KVATRE**  
**18:00** + HELENA i KARLO Kulfa, god.

**ČETVRTAK, 20.09.2018., Andrija Kim i dr., Svjetlana**  
**17:30** Euharistijsko klanjanje  
**18:00** +ALBINA Sajković

**PETAK, 21.09.2018., MATEJ ap. i ev.,KVATRE**  
**18:00**

**SUBOTA, 22.09.2018., Emerita, Mauricije, KVATRE**  
**19:30** godišnji koncert Zbora mladih Vedrina, MBG

**NEDJELJA, 23.09. 2018., 25. NEDJELJA KROZ GODINU**

**7:30 – Lobor** + DRAGICA, ANDRIJA, IVANKA Horvat

**9:00 –Martinščina** + FRANJO Grzelja

**11:00 – Hodočašće u Klenovnik**

**18:00 – M. B. Gorska** + BOŽIDAR Kuharić, god. i ob. Kuharić i Pribolšan  
+ KARLO god., DRAGUTIN Mojčec, MILAN,  
AMALIJA Zgazivoda, ŠTEFANIJA i DRAGUTIN  
Lernatić



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA  
LOBOR**

**16.09.2018. - 23.09.2018.**

**BROJ: 624/2018**

**Župnik: Tomica Božiček**

**tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com**

**24. NEDJELJA KROZ GODINU**

**Čitanje svetog Evandjelja po Marku (Mk 8, 27-35)**

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem On upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«

Riječ Gospodnja.

## **JESMO LI PUTNICI ILI NASLJEDOVATELJI KRISTOVI?**

Isusovo javno djelovanje i naučavanje do današnje nedjelje više je bilo usmjereno mnoštvu ljudi koje ga je slijedilo većim dijelom iz sebičnih motiva, zbog doživljenih čudesnih ozdravljenja i blagovanja u pustinji. Današnja čitanja, što se onda prenosi na sve liturgijske tekstove ove nedjelje, govore o Isusovom poučavanju svojih učenika u temeljnu istinu njegovog poslanja - o svojoj žrtvi na križu za spasenje ljudi. Takvo nešto učenicu su najmanje očekivali, Isus ih je iznenadio i zbunio. Petar je nekako ostao pribran i ispovjedio vjeru u Isusa kao Mesiju, Božjeg pomazanika i poslanika. Isus im je najavio Božju nakanu ostvarenja Izajjinog proroštva o sluzi Jahvinom koji će biti ponižen, odbačen i neshvaćen. To je i kod Petra narušilo očekivanu sliku o Spasitelju. Bog je tražio od učenika, ali to isto traži i od nas danas, da ne odvrćemo pogled s objavljenog Mesije. Svoj pogled trebamo zadržati usmjeren na Kalvariju. Sve ovo vrijeme križ nam postavlja temeljna pitanja. Križ uključuje ljubav prema bližnjima i usmjeren pogled prema potrebnima. Poziva nas na nasljedovanje, na odricanje od vlastitih želja i prohtjeva te na prihvaćanje žrtve. Apostol Jakov nas u svojoj poslanici poziva na svjedočenje Boga u svojim djelima ljubavi, a da izbrišemo sliku Boga koju smo izgradili po vlastitoj mjeri. Trebamo prihvatiti Boga kojeg nam je Krist objavio. Na nedjeljnom euharistijskom slavlju okupljena zajednica svjedoči pripadnost Bogu, stvara zajedništvo s njim i s ljudima te učvršćuje zauzetost za bližnje potičući nas na molitvu. Jedinstvo i zajedništvo vjernika očituje se pružanjem ruke jednih drugima prije pričesti. Tako pokazujemo spremnost na pomaganje, uzajamnost i zauzimanje za potrebne. Tako svoj pogled zadržavamo usmjeren prema problemima bližnjih, a ne odvrćemo ga u nekom svojem smjeru. Isus nas ukorom Petru želi poučiti da ne smijemo nametati svoje planove i očekivanja nego moramo prihvatiti načelo križa, koje traži promjene u našem srcu te svoju vjeru pokazujemo djelima ljubavi i dobrote. Istina, Isusov put nije privlačan za zemaljske oči jer tu nas mogu snaći izrugivanja, neshvaćanje, odbačenost. Unatoč svemu tome moramo sa sigurnošću hodati njegovim putem uvjereni da je taj put jedini koji vodi ka spasenju. Taj cilj svakog iskrenog i pravog vjernika postiže se tako da u cijelosti prihvatimo taj put i nasljedujemo Krista. Na tom putu vrebaju razne opasnosti po kojima se čovjek izgubi ili hoda u začaranom krugu pa ostaje samo putnik bez jasnog cilja. Prestaje biti Kristov nasljedovatelj. Molimo danas za snagu da odricanjem putujemo do vječnosti te po podnesenim žrtvama i križem zaživimo radost u životu s Bogom Stvoriteljem.

## **MATEJ, APOSTOL I EVANĐELIST**

Prema Evanđeljima, sveti Matej bio je carinik i pripadao skupini ljudi koji su bili neumoljivi i često korumpirani, te od ostalih Židova smatrani i obredno nečistima. Promijenio se nakon što ga je osobno Isus posjetio i blagovao u njegovoj kući. Želimo li još više ući u mentalitet Mateja, pisca prvog Evanđelja, onda je dobro promotriti njegovu posljednju stranicu u kojoj je opisano kako Isus šalje apostole u svijet. Ta je stranica ključ čitavoga Matejeva Evanđelja, jer prikazuje Uskrsno otajstvo, moć Krista koji je umro i Uskrsnuo, Njegovu moć u Crkvi. “Dana mi je sva vlast, nebeska i zemaljska. Zato idite i učinite sve narode učenicima mojim! Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga! Učite ih da vrše sve što sam vam zapovjedio! Ja sam s vama u sve vrijeme do svršetka svijeta” (Mt 28,18-20). Tu je, doista, vrhunski trenutak Isusova života. On stoji između Isusove povijesti do tog trenutka, od Njegova rodoslovlja, rođenja, propovijedanja, muke, smrti i uskrsnuća, te života Crkve koja će propovijedati, naučavati i krstiti sve do konca vremena. U tom je životu Crkve najutješnija istina: “Ja sam s vama u sve vrijeme — do svršetka svijeta.”

Ime Matej je hebrejskoga porijekla i znači “Božji dar”.

-----  
Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

### **Dar za Crkvu:**

-ob. Peček, B. Cesta 147, Zagreb

-anonimna osoba

-ob. Juranić, Petrova Gora 158a

*Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

### **ŽUPNI OGLASI:**

- U subotu, 22. rujna, s početkom u 19,30 sati u Svetištu MBG, Zbor mladih „Vedrina“ ima svoj godišnji koncert. Pozivamo Vas da svojim dolaskom nagradite njihov trud koji su uložili u pripremu koncerta, ali i trud koji tijekom cijele godine ulažu prateći svojim pjevanjem euharistijska slavlja u župnoj crkvi i Svetištu.
- U nedjelju, 23. rujna je hodočašće u Klenovnik. Sveta misa u 11 sati. Nema organiziranog prijevoza.
- Probe Dječjeg zbora sv. Ana, Zbora mladih Vedrina i Mješovitog zbora su prema dogovoru s njihovim voditeljicama. Primaju se s radošću novi članovi.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik srca Isusova i Marijina, MAK